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Όροι και Προϋποθέσεις του Διαγωνισμού «Motorola Football is calling – EMEA contest» 

Περίοδος Διαγωνισμού 

Ο Διαγωνισμός διεξάγεται από 28 Ιανουαρίου 2026 («Ημερομηνία Έναρξης») έως 30 Απριλίου 2026 
(«Ημερομηνία Λήξης»). 

Η απονομή των δώρων πραγματοποιείται μέσω εβδομαδιαίων κληρώσεων και μίας τελικής 
κλήρωσης έως και τις 31 Μαΐου 2026. 

Διοργανωτής 

Lenovo Technology B.V. στην Ελλάδα, 

Χατζηαντωνίου 25, 15124, Μαρούσι, Αττική, Ελλάδα. 

Επικοινωνία 

https://en-gb.support.motorola.com/app/mcp/contactus  

ή στο email  info@socialhandlers.com  

 

1. Δικαίωμα Συμμετοχής 

Ο παρών διαγωνισμός («Διαγωνισμός») απευθύνεται σε κατοίκους Ελλάδας, ηλικίας 18 ετών και 
άνω, με πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα, οι οποίοι έχουν αγοράσει ένα Επιλέξιμο Προϊόν (όπως 
ορίζεται κατωτέρω) κατά τη διάρκεια της Περιόδου του Διαγωνισμού. 

Οι εργαζόμενοι του Διοργανωτή, των συνδεδεμένων εταιρειών του, καθώς και τα άμεσα μέλη της 
οικογένειάς τους, δεν δικαιούνται να συμμετάσχουν. 

Οποιαδήποτε συμμετοχή προσώπων που εμπίπτουν στις ανωτέρω κατηγορίες, κατά παράβαση των 
παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων, θεωρείται άκυρη. 

 

2. Τρόπος Συμμετοχής 

Για να συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό, οι συμμετέχοντες πρέπει: 

 να αγοράσουν ένα smartphone Motorola, εξαιρουμένων των μοντέλων «moto E» (το 
«Επιλέξιμο Προϊόν»), από εξουσιοδοτημένο μεταπωλητή (Cosmote,Gernamos, 
Nova,Kotsovolos, Plaisio, Public, Electronet, You.gr, E-lenovo.gr, Allsmart.gr) μεταξύ της 
Ημερομηνίας Έναρξης και της Ημερομηνίας Λήξης· 

 να υποβάλουν τη συμμετοχή τους επισκεπτόμενοι την ιστοσελίδα 
www.motorola.com/contest, καταχωρώντας την αγορά του Επιλέξιμου Προϊόντος και 
απαντώντας σε ερώτηση σχετικά με τη διοργάνωση FIFA World CupTM· 
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 να δηλώσουν το ονοματεπώνυμό τους, τη διεύθυνση email τους, τον αριθμό IMEI, να 
επισυνάψουν απόδειξη αγοράς του Επιλέξιμου Προϊόντος (απόδειξη) και φωτογραφία της 
συσκευασίας που έχει ανοιχθεί. 

Όλα τα ανωτέρω στοιχεία συνιστούν από κοινού τη «Συμμετοχή». 

Επιτρέπεται μία (1) συμμετοχή ανά άτομο και ανά αγορά. 

Ο συμμετέχων φέρει την αποκλειστική και πλήρη ευθύνη για την ακριβή και αληθή συμπλήρωση των 
στοιχείων ταυτοποίησης και επικοινωνίας του. Σε περίπτωση ελλιπών, παραπλανητικών ή 
ανακριβών στοιχείων, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει μονομερώς τη συμμετοχή 
του στον Διαγωνισμό. 

 

3. Προθεσμία Συμμετοχής 

Όλες οι Συμμετοχές πρέπει να έχουν παραληφθεί έως 23:59 CET την Ημερομηνία Λήξης. 

Συμμετοχές που υποβάλλονται μετά την προθεσμία δεν θα λαμβάνονται υπόψη. 

 

4. Εβδομαδιαίες Κληρώσεις 

Οι συμμετέχοντες που έχουν ολοκληρώσει τις ενέργειες που περιγράφονται στην παράγραφο 2 θα 
συμπεριληφθούν στον κατάλογο των εβδομαδιαίων κληρώσεων («Κατάλογος Εβδομαδιαίων 
Κληρώσεων») για τα Εβδομαδιαία Δώρα (όπως περιγράφονται στην παράγραφο 6). 

Κάθε συμμετέχων θα συμπεριλαμβάνεται στον Κατάλογο Εβδομαδιαίων Κληρώσεων της εβδομάδας 
κατά την οποία ολοκλήρωσε τη Συμμετοχή του, καθώς και στους καταλόγους των επόμενων 
εβδομάδων έως την Ημερομηνία Λήξης, με εξαίρεση τους Εβδομαδιαίους Νικητές, οι οποίοι δεν θα 
συμμετέχουν σε επόμενες κληρώσεις. 

Κάθε Κατάλογος Εβδομαδιαίων Κληρώσεων καταρτίζεται από τον Διοργανωτή και περιλαμβάνει 
συμμετοχές που καταχωρήθηκαν από Τετάρτη έως Τρίτη (συμπεριλαμβανομένων) κάθε 
εβδομάδας της Περιόδου του Διαγωνισμού. 

Παραδείγματα: 

 πρώτη εβδομάδα: 28 Ιανουαρίου 2026 – 3 Φεβρουαρίου 2026 
 δεύτερη εβδομάδα: 4 Φεβρουαρίου 2026 – 10 Φεβρουαρίου 2026 

Από 22 Απριλίου 2026 έως 30 Απριλίου 2026, οι συμμετέχοντες που ολοκληρώνουν τη Συμμετοχή 
τους θα περιλαμβάνονται μόνο στον Κατάλογο Τελικής Κλήρωσης (βλ. παράγραφο 5). 

Ο Διοργανωτής κλείνει κάθε Κατάλογο Εβδομαδιαίων Κληρώσεων στο τέλος κάθε 
[εβδομαδιαίας/δεκαπενθήμερης] περιόδου και εντός των επόμενων πέντε (5) ημερών προβαίνει σε 
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χειροκίνητη κλήρωση, από την οποία αναδεικνύεται ένας (1) νικητής και δύο (2) επιλαχόντες ανά 
εβδομάδα, συνολικά δώδεκα (12) Εβδομαδιαίοι Νικητές και είκοσι τέσσερις (24) επιλαχόντες. 

 

5. Τελική Κλήρωση 

Οι συμμετέχοντες που έχουν ολοκληρώσει τις ενέργειες της παραγράφου 2 θα συμπεριληφθούν 
επίσης στον κατάλογο της τελικής κλήρωσης («Κατάλογος Τελικής Κλήρωσης») για το Τελικό Δώρο 
(όπως περιγράφεται στην παράγραφο 6). 

Ο Κατάλογος Τελικής Κλήρωσης καταρτίζεται από τον Διοργανωτή και περιλαμβάνει τις συμμετοχές 
που καταχωρήθηκαν μεταξύ της Ημερομηνίας Έναρξης και της Ημερομηνίας Λήξης. 

Ο Διοργανωτής θα ολοκληρώσει τον Κατάλογο Τελικής Κλήρωσης και έως τις 31 Μαΐου 2026 θα 
προχωρήσει σε χειροκίνητη κλήρωση για την ανάδειξη ενός (1) νικητή και δύο (2) επιλαχόντων για 
το Τελικό Δώρο. 

 

6. Δώρα 

Εβδομαδιαία Δώρα: 

Smartphone Motorola RAZR 60 FIFA World Cup™ Edition, αξίας 799 EUR (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ). 

Αριθμός Εβδομαδιαίων Νικητών: 12 (δώδεκα) 

Τελικό Δώρο: 
Ένα (1) ταξίδι για δύο (2) άτομα στην Πόλη του Μεξικού (Mexico City), Μεξικό, για την 
παρακολούθηση του ποδοσφαιρικού αγώνα Μεξικό – Νότια Αφρική στο πλαίσιο του FIFA World 
Cup 2026™, ο οποίος θα διεξαχθεί στις 11 Ιουνίου 2026 στο στάδιο της Πόλης του Μεξικού. 

Το ταξίδι περιλαμβάνει: 

Α) αεροπορικά εισιτήρια μετ’ επιστροφής για δύο άτομα από/προς το πλησιέστερο αεροδρόμιο της 
κατοικίας του Τελικού Νικητή, καθώς και μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Πόλης του 
Μεξικού, εφόσον ζητηθούν· 

Β) διαμονή τριών (3) διανυκτερεύσεων σε ξενοδοχείο 3 αστέρων (ή ισοδύναμο) στην Πόλη του 
Μεξικού για δύο άτομα· 

Γ) εισιτήρια για τον αγώνα Μεξικό – Νότια Αφρική του FIFA World Cup 2026™ για δύο άτομα. 

Η αξία του Τελικού Δώρου ανέρχεται σε 9.000 EUR (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

Αριθμός Τελικών Νικητών: 1 (ένας) 
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Τα Εβδομαδιαία Δώρα και το Τελικό Δώρο δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με 
χρήματα. 

Σε κάθε περίπτωση, η ευθύνη του Διοργανωτή περιορίζεται αποκλειστικά σε πράξεις ή παραλείψεις 
που οφείλονται σε δόλο ή βαριά αμέλεια και δεν εκτείνεται σε οποιαδήποτε ζημία που ενδέχεται να 
υποστεί ο συμμετέχων, άμεσα ή έμμεσα, σε σχέση με τα Δώρα ή για οποιονδήποτε άλλο λόγο, ούτε 
σε περιστατικά ανωτέρας βίας ή τυχαία γεγονότα. 

Ο Διοργανωτής απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση παράδοσης Δώρων σε περίπτωση που 
διαπιστωθεί ότι ο συμμετέχων δεν συμμορφώθηκε με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις. 

 

7. Ενημέρωση Νικητών 

Οι Εβδομαδιαίοι Νικητές και ο Τελικός Νικητής θα ενημερωθούν μέσω email εντός πέντε (5) ημερών 
από την αντίστοιχη κλήρωση από την εταιρεία Creative Room S.r.l., η οποία έχει οριστεί ειδικά από 
τον Διοργανωτή για τον σκοπό αυτό. 

Οι Νικητές οφείλουν να επιβεβαιώσουν την αποδοχή του Δώρου εντός επτά (7) ημερών από τη λήψη 
της ειδοποίησης, διαφορετικά το Δώρο μπορεί να ακυρωθεί και να προσφερθεί στον πρώτο 
επιλαχόντα. 

 

8. Προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 

Με τη συμμετοχή στον Διαγωνισμό, οι συμμετέχοντες συναινούν στη συλλογή και επεξεργασία των 
προσωπικών τους δεδομένων για τους σκοπούς διαχείρισης του Διαγωνισμού, σύμφωνα με την 
πολιτική απορρήτου του Διοργανωτή: 

Υπεύθυνος Επεξεργασίας: Lenovo Technology B.V. στην Ελλάδα, Χατζηαντωνίου 25, 15124, 
Μαρούσι, Αττική, Ελλάδα 

Νομική Βάση: Συγκατάθεση και συμβατική αναγκαιότητα 

Δικαιώματα: Πρόσβαση, διόρθωση, διαγραφή, εναντίωση 

Επικοινωνία: privacy@lenovo.com 

Τα δεδομένα των συμμετεχόντων δεν κοινοποιούνται σε τρίτους, εκτός εάν αυτό είναι απαραίτητο 
για την εκπλήρωση των Δώρων. 
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9. Δημοσιότητα 

Με τη συμμετοχή στον Διαγωνισμό, οι συμμετέχοντες παρέχουν στον Διοργανωτή το δικαίωμα 
δημοσίευσης του ονόματός τους (χωρίς στοιχεία επικοινωνίας) σε προωθητικό υλικό, στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης ή σε δελτία τύπου που σχετίζονται με τον Διαγωνισμό. 
Οι συμμετέχοντες παραχωρούν επίσης στον Διοργανωτή κάθε δικαίωμα χρήσης για σκοπούς 
δημοσίευσης σε σχέση με τη Συμμετοχή τους. 

 

10. Πληροφορίες και Παράπονα 

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή παράπονο σχετικά με τον Διαγωνισμό, οι συμμετέχοντες μπορούν να 
επικοινωνήσουν στο https://en-gb.support.motorola.com/app/mcp/contactus ή να αποστείλουν 
email στη διεύθυνση info@socialhandlers.com. 

 

11. Γενικοί Όροι 

Απαιτείται απόδειξη αγοράς του Επιλέξιμου Προϊόντος για τη συμμετοχή. 

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να ελέγχει την επιλεξιμότητα των συμμετεχόντων. 

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει, αναστείλει ή τροποποιήσει τον Διαγωνισμό 
εφόσον απαιτηθεί λόγω περιστάσεων εκτός του ελέγχου του. 

Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν ότι ο νικητής του Τελικού Δώρου, προκειμένου να το απολαύσει, 
πρέπει να διαθέτει έγκυρο διαβατήριο και, εφόσον απαιτείται, έγκυρη θεώρηση (βίζα) για την είσοδο 
στο Μεξικό. Οι συμμετέχοντες φέρουν την αποκλειστική ευθύνη για τα ανωτέρω και ο Διοργανωτής 
δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που το Τελικό Δώρο δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί λόγω 
έλλειψης διαβατηρίου ή/και βίζας. 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή των 
παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων. 

Ο Διαγωνισμός διέπεται από το δίκαιο της Ελλάδας και κάθε διαφορά υπάγεται στην αποκλειστική 
αρμοδιότητα των δικαστηρίων των Αθηνών. 

 


